



В Челябинской области проводится проверка информации электронных СМИ о причастности сотрудника ГИБДД к ДТП в 2011 году, в котором пострадали 3 местных жителя

6 июля 2012 года на электронном сайте «Life News» была размещена информация о возможной причастности к совершению ДТП в Тракторозаводском районе областного центра в 2011 году, повлекшем причинение тяжелого вреда здоровью 3 местным жителям начальника одного из отделов ГИБДД города Челябинска, который после ДТП сообщил об угоне его автомобиля. Машина полицейского BMW X5 была обнаружена разобранной в гараже его друга. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка, которая взята на контроль руководства следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Следственное управление СК России по Челябинской области 06.07.2012

06 Июля 2012

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/754270>